## COMMUNIQUÉ DE PRESSE Pour diffusion immédiate



## Via Capitale, fière de présenter la nouvelle exposition jeunesse Ma Maison

**Montréal, le 1**<sup>er</sup> **juin 2022** – Le 29 mai dernier se déroulait l'ouverture officielle de l'exposition jeunesse *Ma Maison* au Musée de la civilisation de Québec. Celle-ci destinée principalement aux tout-petits de 3 à 8 ans, leur permet de s'approprier l'exposition en laissant aller leur imagination, et en se créant des histoires extraordinaires entourant la maison.

Via Capitale est fière d'avoir pu collaborer à l'élaboration d'un projet d'envergure comme celui-ci. Depuis quelques mois déjà l'équipe marketing de Via Capitale travaille étroitement avec le Musée de la civilisation pour ainsi mettre sur pied une activation de commandite imaginative et hors de l'ordinaire, qui fait maintenant partie intégrante de *Ma Maison*.

À cet effet, Via Capitale tient une place importante dans *Ma Maison*, soit dans l'espace du *Carrefour des générations*. Petits et grands pourront casser la croûte sur les tables à manger aux couleurs de la bannière immobilière et pourront s'amuser avec un jeu de « cherche et trouve », et ensuite pouvoir voter pour leur maison insolite favorite sur la colonne Morris dans le même espace.

« Via Capitale est fière de coprésenter cette exposition jeunesse. Les valeurs du Musée et celles de notre bannière sont fortement alignées, notamment au niveau de l'innovation et de l'expérience client. La maison est au cœur de nos vies et c'est un grand plaisir de faire découvrir l'habitation aux enfants à travers la découverte et le jeu » mentionne Alexandra Gélinas, vice-présidente, opérations et développement chez Via Capitale.

Allier la notoriété de Via Capitale à l'institution qu'est le Musée de la civilisation, le deuxième plus visité au Québec, est une occasion unique.

Tous les détails sur l'exposition Ma Maison sont disponibles ici!

Bonne visite et surtout bonne découverte!

## À propos de Via Capitale

Via Capitale est un chef de file de l'immobilier, fondée au Québec il y a 30 ans. Sa mission est d'offrir le meilleur service à ses clients en misant sur l'aspect humain, le professionnalisme et l'innovation, lors des milliers de transactions immobilières conclues par ses près de 1 000 courtiers partout au Québec. Via Capitale est une division de Bridgemarq Real Estate Services, une fiducie de revenus inscrite à la Bourse de Toronto sous le symbole TSX: BRE.TO. Pour plus de renseignements, visitez viacapitalevendu.com.



## Renseignements

Camille Pellerin
Directrice, communications et marketing
Via Capitale
514-287-1818 poste 314
camille.pellerin@viacapitale.com